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Dotyczy zapytania ofertowego: Dostawa sprzetu komputerowego.

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Wykonmawcy jakie wptynety do Zamawiajacego:

Pytanie 1
Czy Zamawiajagcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego
oraz nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego
oraz nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane przez
producenta komputera?

Odpowiedz:

Tak, zgodnie z podanymi parametrami przedmiotu zamdwienia:
- wymagana jest dostawa komputeréw z zainstalowanym systemem operacyjnym. Wersja,
instalacyjna systemu operacyjnego musi zosta¢ dostarczona na noéniku (optyczny - ptyta DVD,
pamiec USB).

Pytanie 3
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajgcy przewiduje zastosowanie procedury sprawdzajgcej
legalnos¢ zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposob bedzie przebiegata ta procedura?

Odpowiedi:
Tak, zwracajagc sie bezposrednio do Producenta oprogramowania. Procedura sprawdzenia
przeprowadzona bedzie wedtug zalecen Producenta.

Pytanie 4
Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnoéci dostarczonych
programéw komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedz:
Tak zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci dostarczonych
programow komputerowych.
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